

特朗普愿见伊朗总统鲁哈尼

美国总统唐纳德·特朗普7月30日说，愿意在“不设前提”情况下会晤伊朗总统哈桑·鲁哈尼，“只要他们愿意谈”。

周与鲁哈尼“互放狠话”，特朗普对伊朗的“调门”似乎出现转变。

鲁哈尼7月22日警告特朗普，如果美国与伊朗爆发战争，将是“所有战争之母”；特朗普在社交媒体回应：“永远不要再威胁美国，否则你将面临历史上前所未有的后果”。

两天后，特朗普24日在密苏里州堪萨斯城说，正准备与伊朗达成“真正的协议”，“与先前(美国政府)达成的协议不一样”。

特朗普5月8日宣布退出前任民主党籍总统贝拉克·奥巴马当政时达成的伊朗核问题全面协议，着手恢复对伊制裁。美联社认定，特朗普近几天的言论显示，共和党政府似乎正准备迫使伊朗与美国重新谈判。

【仍有“条件”】

就特朗普说与鲁哈尼会晤“不设前提”，美方多名官员“灭火”，纷纷提出“条件”。

国务卿迈克·蓬佩奥告诉美国消费者新闻与商业频道记者，伊朗需要“彻底改变对待民众的方式”，减少“恶意行为”，认同“值得加入一项防止核扩散协议”，“然后总统会说他准备坐下来，与他(鲁哈尼)对话”。

美国国家安全委员会发言人加雷特·马奎斯说，特朗普对与伊朗对话持开放态度，甚至愿意终结美伊两国近40年的敌对状态，前提是伊朗“彻底改变”。

依照他的说法，美方愿终止对伊制裁，与伊朗建立全面外交和商业关系，允许伊朗获得最新技术、支持伊朗经济融入国际经济体系，前提是伊朗的“政策出现明确、经过证实以及持续的转变”。

路透社报道，如果特朗普真打算与鲁哈尼会晤，可能引发美国多个盟友担忧，特别是作为伊朗“老对手”的沙特阿拉伯和以色列。

【接连“拒绝”？】

就特朗普所说“见面”，鲁哈尼的顾问哈比德·阿布一塔利比7月31日回应：美方先重返伊核协议再说。

阿布一塔利比在社交媒体“推特”写道，美方应“尊重伊朗的权利”，“减少敌对行为”，“重返伊核协议”。上述举措“可以为伊朗与美国的谈判铺平道路”。

不清楚鲁哈尼是否对与特朗普会晤感兴趣。

伊朗总统办公室主任、即鲁哈尼的幕僚长马哈茂德·瓦埃齐7月18日告诉伊朗媒体，鲁哈尼2017年9月前往美国纽约市参加联合国大会会议期间，8次拒绝特朗普提出的见面提议。

美国《纽约时报》7月19日报道，如果这一消息得到确认，显示特朗普政府“渴望”寻求与伊方作某种形式“对话”。

美方迄今没有回应瓦埃齐的说法。 新华社特稿

特朗普政府酝酿为富人减税

美国《纽约时报》7月30日披露，特朗普政府正考虑绕过国会出台1000亿美元资本利得税减税政策，主要获益群体为富人阶层。

报道说，美国不少投资人和保守派人士长期鼓吹相关政策，但这一举措“几乎可以确定”将在立法层面遭遇不小阻力。

【挂钩通胀】

资本利得指房地产和有价证券等资产因为市场价格上涨增值而带给所有者的意外收益。

美国财政部长史蒂文·姆努钦在阿根廷出席二十国集团财长和中央银行行长会议时披露，美国财政部正研究能否动用监管权，允许美国纳税人在计算资本利得税时将通货膨胀因素考虑在内。

美国现行资本利得税计算方法是按资产出售价格与原价之差征税大约20%。例如，纳税人上世纪80年代购入10万美元股票，如今以100万美元售出，须为90万美元的资本利得缴税。但如果把通胀因素考虑在内，股票最初价格将调整为30万美元，纳税人只需为70万美元的资本利得缴税，可省下约4万美元税款。

姆努钦说，如果这一减税政策“无法通过立法程序实现”，财政部将“审视并考虑动用自身拥有的工具”。他强调，尚未确定财政部是否有权独立出台政策。“我们正作内部研究并研判经济成本和对经济增长的影响。”

【富人获益】

美国总统唐纳德·特朗普去年底签署减税法案，将在今后十年减税近1.5万亿美元。按《纽约时报》的说法，共和党正全力向美国中产阶级兜售减税法案带来的好处。

美国国会参议院少数党、即民主党领袖查尔斯·舒默说：“在赤字失控、工资不高而富豪

们日子越发滋润的时候，再给1%的顶层群体一大利好让人愤慨，显现共和党的真实底色。更重要的是，姆努钦先生认为他能单干，但大家都知道这必须经由立法实现。”

资本利得税征收对象大部分是美国高收入群体。独立分析显示，一旦特朗普政府决定减征资本利得税，超过97%的税改红利将流入收入排名前10%的群体，其中近三分之二将直接流入收入排名前0.1%的超级富豪腰包。

报道说，1992年，共和党籍前总统乔治·赫伯特·沃克·布什，即老布什就考虑减征资本利得税，但老布什政府最终认定财政部无权独立更改税制，相关政策未出台。

【难促经济】

美国白宫国家经济委员会主任劳伦斯·库德洛等保守派人士一直鼓吹这一政策。他们认为，这项政策即便受阻，依然可能掀起资产出售潮，从而刺激经济发展。

曾任“美国税收团体”税收政策总监的保守派说客瑞安·埃利斯说：“财政部出台政策当天、当月，你就能获得重大经济效益。”

不过，保守派人士的主张难以获得数据支撑。根据美国宾夕法尼亚大学沃顿商学院的预算模型测算，将资本利得与通胀挂钩将在十年内使政府财政收入减少1020亿美元，而且86%的减税红利将流入收入前1%群体。美国国会研究服务部7月报告指出，由此增加的债务很可能抵消减税对经济的刺激。

此外，美国国会众议院筹款委员会上周发布的第二轮减税政策框架并未包括资本利得税。鉴于共和党在国会参议院仅掌握微弱多数席位，国会今年年内不太可能通过另一部减税法案。 新华社特稿



太平人寿青海分公司

职场地址变迁

变迁地址：青海省西宁市城西区盐湖巷6号10号楼21层

福禄康瑞 (2018)

1. 投保范围再扩张，病种数量创新高100种重疾+50种轻症。
2. 轻症最多赔付六次，最高赔付120%保额，多重给付减少限制。
3. 享有轻症保费豁免权益，解决客户后顾之忧，彰显人性关爱。
4. 健康养老，自由转换，享有年金转换权益，有病看病，无病养老。



太平人寿官方微信号：TPRS95589



扫描二维码参与活动

太平人寿保险有限公司青海分公司

TAIPING LIFE INSURANCE CO., LTD. QINGHAI BRANCH

地址：西宁市城西区盐湖巷6号10号楼21层

全国统一客服热线：95589 网址：www.cntaiping.com